



**ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В ХЕРСОНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

Н А К А З

27 березня 2020 року

м. Херсон

№ 7

*Про визначення відповідальної особи
за проведення особистого прийому громадян
посадовими особами Територіального управління
у режимі відеоконференції.*

Відповідно до статті 22 Закону України "Про звернення громадян", Порядку особистого прийому громадян посадовими особами Державної судової адміністрації України та її територіальних управлінь в режимі відеоконференції, затвердженого наказом Державної судової адміністрації України від 26.03.2020 №141 та враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19»,

НАКАЗУЮ:

1. Визначити відповідальною особою за проведення особистого прийому громадян посадовими особами ТУ ДСА України в Херсонській області у режимі відеоконференції (модератора відеоконференції) головного спеціаліста сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Територіального управління Державної судової адміністрації України в Херсонській області **Бормотову Ольгу Анатоліївну**.

2. У разі тимчасової відсутності головного спеціаліста сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики (Бормотової О.А.) – виконання обов'язків за проведення особистого прийому громадян посадовими особами ТУ ДСА України в Херсонській області у режимі відеоконференції покласти на завідувача сектору організаційного забезпечення діяльності судів та судової статистики Бевзюк Оксану Георгіївну.

3. Сектору по роботі з персоналом довести цей наказ до відома відповідальних осіб та не пізніше наступного робочого дня за днем видання цього наказу опублікувати його на офіційному сайті ТУ ДСА України в Херсонській області в розділах "Новини", та "Нормативно-правова база".

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління

В. Лаговські